



## **Следователями СКР завершено расследование уголовного дела о гибели жительницы Нехаевского района**

Урюпинским межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что 2 октября 2023 года фигурант, являясь водителем коммерческой организации, управлял грузовым автомобилем на территории механизированного тока предприятия в хуторе Кругловка Нехаевского района Волгоградской области.

При этом, осуществляя выезд с платформы весов задним ходом, водитель совершил наезд на проходившую сзади 46-летнюю сотрудницу предприятия. От полученных травм женщина скончалась на месте.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для рассмотрения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1840489>